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BULETIN INFORMATIV 

Intervenții, misiuni și activități preventive în perioada 15.07.2022 - 18.07.2022 

 

În perioada 15.07.2022, ora 06:00 - 18.07.2022, ora 06:00, pompierii din cadrul 

ISU B-IF au intervenit pentru gestionarea a 1053 situații de urgență produse în 

municipiul București și Ilfov. 

Ponderea cea mai mare a numărului de intervenții o reprezintă cazurile pentru 

acordarea primului ajutor calificat, în număr de 828. În perioada menționată s-a 

intervenit pentru stingerea a 38 incendii și pentru soluționarea altor 188 de solicitări 

diverse (salvare animale, deblocare din medii ostile vieții etc.).  

Vineri, 15.07.2022, în jurul orei 14.45, pompierii ISU B-IF au fost solicitați să 

intervină la un incendiu de casă – plan parter, în Humulești, sector 5, București. 

Echipajele ajunse la locul intervenției au constatat că incendiul se manifesta la o anexă, 

cu posibilitate de propagare la imobilele învecinate, pe o suprafață de aproximativ 60 

mp. În urma incendiului nu au rezultat victime. Pentru gestionarea situației de urgență s-a 

intervenit cu 6 autospeciale de stingere cu apă și spumă, o autospecială de intervenție și 

salvare de la înălțime, o autospecială de descarcerare, un echipaj SMURD și UTIM. 

În aceeași zi, 15.07.2022,  ISU B-IF a fost solicitat să intervină pentru stingerea 

unui incendiu de vegetație uscată produs în comuna Cernica, sat Bălăceanca. Echipajele 

ajunse la locul intervenției au constatat că incendiul se manifesta pe o suprafață de 

aproximativ 10.000 m
2
, cu degajări mari de fum.  Prompitudinea echipajelor împreună cu 

acțiunile întreprinse au dus la localizarea rapidă a incendiului și lichidarea acestuia, în 

limitele găsite.     

Sâmbătă, 16.07.2022, în jurul orei 05:00, pompierii ISU B-IF au fost solicitați să 

intervină la un incendiu de casă – P+1, în strada 23 August, oraș Otopeni. Echipajele 

ajunse la locul intervenției au constatat că incendiul se manifesta violent, cu flacără 

deschisă, pe întreaga suprafață a locuinței de tip duplex, cu posibilitate de propagare la 

construcțiile învecinate. Echipajele SMURD prezente la locul intervenției au acordat 

primul ajutor unei mame și copilului acesteia, care ulterior au fost transportate la Spitalul 

Clinic de Urgență pentru Copii Grigore Alexandrescu. Pentru gestionarea situației de 

urgență s-a intervenit cu 8 autospeciale de stingere cu apă și spumă, o autospecială de 
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intervenție și salvare de la înălțime, o autospecială de descarcerare, un echipaj SMURD 

și UTIM.   

  În această perioadă specialiștii inspecției de prevenire și personalul operativ au 

desfășurat o serie de activități specifice pe linia prevenirii situațiilor de urgență, astfel au 

fost efectuate 9 controale de prevenire. În urma acțiunilor desfășurate au fost aplicate 43 

de sancțiuni contravenționale, în cuantum de 12.000 lei. 

Totodată, în ultima perioadă se constată o creștere semnificativă a incendiilor de 

vegetație uscată. Pentru informarea populației și pentru a preveni acest tip de eveniment, 

vă aducem la cunoștință următoarele prevederi privind apărarea împotriva incendiilor:  

- Arderea miriștii, a vegetației uscate și a resturilor vegetale se efectuează cu 

acordul autorității competente pentru protecția mediului și numai după obținerea 

permisului de lucru cu foc;  

- Emiterea permisului se face prin grija primarului, de către șeful serviciului 

voluntar pentru situații de urgență sau o persoană desemnată în acest sens;  

- Obținerea permisului de lucru cu focul nu este obligatorie în cazul în care 

resturile vegetale și vegetația uscată sunt arse în cadrul gospodăriei cetățenești;  

- În perioadele de caniculă și secetă prelungită arderea miriștilor, a vegetației 

uscate și a resturilor vegetale este interzisă. 
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